证券代码: 872995

证券简称: 柳晶科技

主办券商: 申万宏源

柳州市柳晶科技股份有限公司股票 发行认购结果公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

2019年6月29日,柳州市柳晶科技股份有限公司(以下简称"公司")2019年第四次临时股东大会审议通过《关于〈柳州市柳晶科技股份有限公司2018年第一次股票发行方案的议案》,并于2019年7月1日披露《柳州市柳晶科技股份有限公司股票发行认购公告》(以下简称"《认购公告》"),对于投资者认购安排、认购成功的确认办法、缴款账户及其他事项进行了说明。

现将具体认购结果公告如下:

一、 现有股东优先认购结果

截至股权登记日2019年6月24日,现有股东3名。本次股票发行现有股东均自愿放弃优先认购,未参与优先认购。

二、 其他投资者认购结果

根据缴款情况,截至缴款截止日(2019年8月31日,含当日),本次发行的认购对象任文强未进行缴款。

三、 备查文件

无

特此公告。

柳州市柳晶科技股份有限公司

董事会

2019年9月3日